

આજે ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ પરિણામ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ તરફથી માર્ચ ૨૦૧૯માં લેવામાં આવેલી ધોરણ ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની બોર્ડની પરીક્ષા માટે પરિણામ આવતીકાલે ૨૫મી મેના દિવસે જાહેર કરવામાં આવનાર છે. ગુરુવારના દિવસે બોર્ડ તરફથી આ અંગેની માહિતી આપવામાં આયા બાદથી વિદ્યાર્થીઓમાં ભારે ઉત્સુકતા જોવા મળી રહી છે. ધોરણ ૧૨ બોર્ડની સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષામાં આ વખતે મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



શહેરમાં જ્યારે સરકારી કાર્યક્રમો યોજાવવાના હોય ત્યારે વ્યવસ્થામાં કોઈ કમી રહેતી નથી પરંતુ કાર્યક્રમ પત્યા પછીની બાબતો તરફ કોઈ ધ્યાન આપતુ નથી. શહેરના ઘ-૦ સર્કલ ઉપર રાખેલ સરકારી હોડીંગ્સ જે હવે પડવાની તૈયારીમાં જ છે બની શકે તેમાંથી જાનહાનિ પણ થઈ શકે પરંતુ તેના નિકાલ અર્થે કોઈ કામગીરી થઈ રહી નથી.

ચૂંટણી પરિણામોમાં ફરી નોટાનો દબદબો યથાવત

૨૬ બેઠકો પર નોટામાં ૩૬૩૧૭૪ મત પડ્યા : ૧૭ બેઠક પર નોટામાં દસ હજારથી વધુ અને ચાર બેઠકમાં ૨૦ હજારથી વધારે મત

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ લોકસભા ૨૦૧૯ની ચૂંટણીમાં ભાજપનું ભુલડોઝર અને મોટીની સુનામી ફરી વળ્યા અને કોંગ્રેસ સહિતના લગભગ તમામ રાજકીય પક્ષોનો સફાયો થઈ ગયો. લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસના ઉમેદવારોને મળેલા મત, તેમજ મેળવેલી લીડ અને માર્જિન-ટકાવારી બધાની નોંધ લેવાઈ પરંતુ સૌથી વધુ નોંધનીય બાબત નોટાના મતની પણ રહી હતી. ગુજરાત રાજ્યની વાત કરીએ તો, ગુજરાતમાં પણ ચૂંટણીની પરિણામોમાં નોટાનો પછ તનો અલગ જ દબદબો જોવા મળ્યો હતો. રાજ્યની ૨૬ લોકસભા બેઠકોમાંથી ૧૭ બેઠકો પર નોટામાં દસ હજારથી વધુ મત પડ્યા હતા

અને ચાર બેઠકોમાં ૨૦ હજારથી વધુ મતો પડ્યા હતા. મતદારોએ નોટા એટલે કે, કોઈને વોટ નહીં એ વિકલ્પ પસંદ કરી પોતાનો મતાધિકારનો અલગ રીતે ઉપયોગ કર્યો હતો. લોકસભાની ચૂંટણીમાં દેશની માફક ગુજરાતે પણ વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પોતાનો અતૂટ વિશ્વાસ પુનઃ પ્રસ્થાપિત કર્યો છે. એટલું જ નહીં, ૨૦૧૪ની ચૂંટણીઓમાં નરેન્દ્ર મોદી પાસેની અપેક્ષાએ ગુજરાતના મતદારોએ જે રીતે તમામ ૨૬ બેઠકો ભાજપને સુપ્રત કરી હતી. તે જ પ્રકારે આ વખતે ૨૦૧૯માં પણ તમામ ૨૬ બેઠકો ભાજપને આપી છે. જો કે, આ ચૂંટણીમાં અમુક નાગરિકોમાં તેમના વિસ્તારના ભાજપ અને

કોંગ્રેસના ઉમેદવારો પરત્વે ઉચ્ચ રોષની લાગણી જોવા મળી હતી અને તેને લઈને જ આવા મતદારોએ કોઈપણ રાજકીય પક્ષના ઉમેદવારોને મત આપવાના બદલે નોટાનો વિકલ્પ પસંદ કરી નોટામાં મત આપ્યો હતો. જેના કારણે આ વખતની ચૂંટણીના પરિણામમાં નોટાનો દબદબો જોવા મળ્યો હતો. વર્ષ ૨૦૧૯ની લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભલે ભાજપ જીતના નવા ઈતિહાસ અને રેકોર્ડ રચ્યા હોય પરંતુ લોકસભાની ચૂંટણીના પરિણામમાં નોટાનો ભારે દબદબો રહ્યો તે વાત પણ એટલી જ ખરી છે. ગુજરાતની ૨૬ બેઠકોમાંથી ૧૭ બેઠકો પર નોટામાં ૧૦ હજારથી વધારે મત નોટામાં પડ્યા હતા. તો ચાર બેઠક પર

નોટામાં ૨૦ હજારથી વધુ મત નોંધાયા હતા. જેમાં છોટાઉદેપુર, પંચમહાલ, દાહોદ અને મતદારોએ કોઈપણ રાજકીય પક્ષના ઉમેદવારોને મત આપવાના બદલે નોટાનો વિકલ્પ પસંદ કરી ૨૦૦૬૬, બારડોલીમાં ૨૨૮૨૩ મત નોટામાં પડ્યા હતા. જેથી સ્પષ્ટ છે કે, ગુજરાતમાં આટલા લોકોને ભાજપ અને કોંગ્રેસ એમ બંને પાર્ટીઓમાંથી કોઈના પર ભરોસો નથી અને તેથી તેઓએ નોટાનો વિકલ્પ પસંદ કરી નોટામાં મત આપ્યો.

રાહુલ ગાંધી રાજીનામું આપશે તો હું પણ રાજીનામું આપીશ : પ્રશાંત પટેલ

વડોદરા, તા. ૨૪ ૨૦૧૯ના ઈલેક્શનમાં ભાજપની આંધીમાં કોંગ્રેસ ધોવાઈ ગયું છે. દેશભરમાં કોંગ્રેસ માત્ર ૮૦ સીટ પર આવીને સમેટાઈ ગયું. ત્યારે ગઈકાલે સાંજે જ કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ હારનો સ્વીકાર કર્યો હતો. આ સાથે જ તેમના રાજીનામાની પણ વાતો સામે આવી છે. આવામાં વડોદરા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર પ્રશાંત પટેલે ફેસલુક પર પોસ્ટ કરીને લખ્યું છે કે, 'કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી રાજીનામું આપશે તો હું પણ આપીશ રાજીનામું...' વડોદરા પહેલેથી જ ભાજપનો ગઠ કહેવાય છે. લોકસભા હોય કે વિધાનસભા... આ ગઠ સર કરવો કોંગ્રેસના ઉમેદવારો માટે હંમેશાથી મુશ્કેલ રહ્યો છે.



ચિલોડા ખાતે ભાજપની શાનદાર વિજયોત્સવ મનાવ્યો

લોકસભાની ચૂંટણીનું પરિણામ સાથે ભાજપ સમગ્ર દેશ અને ગુજરાત રાજ્યમાં લોકસભાની બેઠકોમાં ઐતિહાસિક જીત હાંસલ કરવા સાથે ચિલોડા ગામમાં તથા ચિલોડા સર્કલ પાસે ભાજપના સક્રિય કાર્યકરોએ આનંદ-ઉલ્લાસ સાથે ફેટકડા કોડી તથા ચિલોડા બજારમાં પેડા વહેંચી ગ્રામજનોને મીઠુ મોં કરાવી ભાજપની શાનદાર વિજયોત્સવ ઉજવ્યો હતો. આ વિજયોત્સવમાં ભાજપના સક્રિય કાર્યકર લલિતભાઈ યાદવ-મુરલીધર જ્વેલર્સ વિષ્ણુભાઈ એસ. પટેલ, એડવોકેટ, અગ્રણી દિનેશભાઈ પટેલ, પ્રહલાદભાઈ પટેલ, સંજય ઠાકોર, દશરથ ઠાકોર, રામભાઈ પટેલ, નટુભાઈ પટેલ પત્રકાર તથા અન્ય સક્રિય કાર્યકરોએ ખૂબ ઉમંગ-ઉલ્લાસ સાથે ભાજપની જીતના સુનોચ્યાર સાથે વિજયોત્સવ મનાવ્યો હતો. ચિલોડા ગામમાં ભાજપની ઐતિહાસિક જીતથી બપોર બાદ આનંદ અને ખુશીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું.

નવસારીના ભાજપના ઉમેદવાર સી. આર. પાટીલ સૌથી વધારે મતોથી જીત્યા

અમદાવાદ, તા. ૨૪ ગુજરાતમાં લોકસભાની ૨૬ બેઠકો પર ફરી એકવાર ભાજપનો ભગવો લહેરાયો છે ત્યારે ગુજરાતમાં ભાજપના ઉમેદવારોની જીત કરતા લીડ વધુ મહત્વની બની ગઈ છે. ૨૦૧૯ની આ પ્રતિષ્ઠાભરી લોકસભા ચૂંટણીમાં નવસારીના સી.આર પાટીલ ગુજરાતમાં સૌથી વધુ ૬,૮૮,૬૬૮ મતે વિજયી થયા છે. જ્યારે બીજા નંબરે વડોદરાના

રંજનબેન ભટ્ટ ૫,૮૮,૧૭૭ મતોથી જીત્યા છે. તો, ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અને ગાંધીનગરના નવનિર્વાચિત સાંસદ અમિત શાહ ત્રીજા નંબરે એટલે કે ૫,૦૭,૧૪૪ મતે વિજયી થયા છે. જ્યારે દાહોદના બાબુ કટારા સૌથી ઓછા ૧,૨૭,૫૮૬ મતથી વિજયી થયા છે. જો કે, આ વખતે ભાજપના ઉમેદવારોની લીડ રાજકીય વિશ્લેષકોમાં ચર્ચાનું કેન્દ્ર બની રહી છે. ગુજરાતના

બેઠકોના વિજયી ઉમેદવારોની લીડના વિશ્લેષણમાં એવી રસપ્રદ હકીકત સામે આવી રહી છે કે, ગુજરાતના ૨૬માંથી ૧૪ સાંસદો ત્રણ લાખથી વધુ લીડ સાથે વિજયી થયા છે. જ્યારે મહિલા સાંસદો પણ જંગી લીડ સાથે વિજયી થયા છે. જેમાં વડોદરાના રંજનબેન ભટ્ટ ૫૮૮૧૭૭, સુરતના દર્શના જરદોષ ૫૪૮૨૩૦, છોટા ઉદેપુરના ગીતાબેન રાઠવા ૭૭૭૮૪૩, ભાવનગરના

ભટ્ટ ૫૮૮૧૭૭, ગાંધીનગરના અમિત શાહ ૫૫૭૦૧૪, સુરતના દર્શના જરદોષ ૫૪૮૨૩૦, અમદાવાદ પૂર્વના હસમુખ પટેલ ૪૩૪૩૩૦, છોટાઉદેપુરના ગીતાબેન રાઠવા ૭૭૭૮૪૩, રાજકોટના મોહન કુંડારિયા ૫૮૪૦૭, બનાસકાંઠાના પરબત પટેલ ૫૮૮૨૬૬, ખેડાના દેવુસિંહ ચૌહાણ ૫૮૪૧૪૫, વલસાડના કે.સી.પટેલ ૫૩૭૭૭૭, ભરૂચના

રાજ્યની ૨૬ બેઠકોનું સત્તાવાર પરિણામ

Table with 5 columns: બેઠક ક્રમાંક, ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત, સરસાર્થ. It lists the results for 26 constituencies across Gujarat, including candidates like Yashwantrao Chavan and the parties they represent.

રાજ્યમાં વિધાનસભાની ચાર બેઠકોની પેટાચૂંટણીનું પરિણામ

Table with 4 columns: બેઠક ક્રમાંક, ઉમેદવાર, પક્ષ, મેળવેલ મત. It shows the results for four bye-elections in the state, including candidates like D.K. Joshi and the parties they represent.

જાહેરનામું અહેરુલ વિભાગ સચિવાલય, ગાંધીનગર. તારીખ: ૧/૫/૨૦૧૯. જમીન સંપાદન, પુનઃસ્થાપન અને પુનઃવસવાટમાં વ્યાજબી બળતર અને પારદર્શિતા અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૧૩ (૨૦૧૩નો ૩૦મો) જીલ્લો: અરવલ્લી. ક્રમાંક: અમ-૨૦૧૯-૨૭૪-મ-જન-૨-૭૧૮-પ-૪૮-૫. ગુજરાત સરકાર દ્વારા જાહેર હેતુ માટે જમીન સંપાદનના સંબંધમાં કેન્દ્ર સરકારના જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનઃવસવાટ અધિકાર અધિનિયમમાં વાજબી બળતર અને પારદર્શિતાનો અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૧૩ (૨૦૧૩નો ૩૦મો)ના હેઠળ ભારત સરકાર દ્વારા રાજ્ય સરકારને જમીન સંપાદનમાં સંબંધમાં કામો સુપ્રત કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ગુજરાત સરકારને લાગે છે કે, નીચે આપેલ અનુસૂચિમાં ઉલ્લેખિત જમીનની જરૂરિયાત 'લોક મુખ્ય નહેર સાંકળ ૩૩૨૦થી ૪૧૭૦ મી.ની વચ્ચે' જાહેર હેતુ માટે જરૂર પડવાનો સંભવ છે. અને જ્યારે જાહેર હેતુ માટે જરૂર પડવાનો સંભવ છે. અમ/૨૦૧૯/પ/૩૦/મ/જન/૧૭૧૯/૫૪૮/૫ ના. ૪/૭/૨૦૧૯ના રોજ કાયદા અનુસાર પ્રકાશિત કર્યા હતા. ને જાણ કરવામાં આવી હતી કે શિવજીભાઈ જમીનોની જરૂરિયાત જાહેર હેતુ માટે અને ગુજરાત જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનઃવસવાટ અધિકાર અધિનિયમમાં વાજબી બળતર અને પારદર્શિતાનો અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૧૩ (૨૦૧૩નો ૩૦મો)ની કલમ-૧૫ હેઠળ નાણા કલેક્ટર જમીન સંપાદન અને પુનઃવસવાટ ધરોઈ વાતક અને અન્ય યોજના હિંમતનગરના રીપોર્ટથી સંતુષ્ટ છે જે જણાવે છે કે, અનુસૂચિ મુજબ કહેવાતી જમીનોને સંપાદિત કરવાની જરૂર છે. આથી ઉક્ત અધિનિયમની કલમ-૧૯ની જોગવાઈ હેઠળ એ જાહેર કરવામાં આવે છે કે, ઉપર ઉલ્લેખિત જાહેર હેતુ માટે જમીનો ગામ બોરોલ તાલુકા ખાયાડ જી. અરવલ્લીની કુલ ૦-૬૮-૪૩ હે.અર.એ. મી.ની જરૂર છે. કોઈપણ કુટુંબ જમીન સંપાદનના કારણે વિસ્થાપિત નથી થઈ રહ્યું અને તેથી કોઈપણ પુનઃસ્થાપન વિસ્તારની જરૂર નથી. જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનઃવસવાટ અધિકાર અધિનિયમમાં વાજબી બળતર અને પારદર્શિતા અધિકાર અધિનિયમ-૨૦૧૩ (૨૦૧૩નો ૩૦મો)ના કલમ-૩૦(૨) હેઠળ નાણા કલેક્ટર જમીન સંપાદન અને પુનઃવસવાટ ધરોઈ વાતક અને અન્ય યોજના હિંમતનગરની રીપોર્ટથી સંતુષ્ટ છે જે જણાવે છે કે, અનુસૂચિ મુજબ કહેવાતી જમીનોને સંપાદિત કરવામાં આવે છે. જમીનના નક્કારનું નિરીક્ષણ કોઈપણ કામ દિવસે નાણા કલેક્ટર જમીન સંપાદન અને પુનઃવસવાટ ધરોઈ વાતક અને અન્ય યોજના હિંમતનગરની ઓફીસમાં કરી શકાય છે. અહુલુધિ તા. બરવલ્લી ના. ખાયાડ ગામ: બોરોલ



ડભોડામાં ઉમિયા માતાજીના રથના આગમનનું ઉષ્માભર્યું સ્વાગત

ગુજરાતના સૌથી મોટા ઉમિયા માતાના મંદિરનું એક હજાર કરોડના ખર્ચથી નિર્માણ થઈ રહેલા ભવ્ય મંદિરની સાથે સમગ્ર ગુજરાતમાં પરિભ્રમણ કરનારા વિશ્વ ઉમિયા ફાઉન્ડેશન દ્વારા નિર્મિત ઉમિયા માતાના દિવ્યરથ ગાંધીનગર તાલુકાના ડભોડા ખાતે પાટીદાર ઉમિયા પરિવારો દ્વારા રથનું ઉષ્માભર્યું સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સવારે આ રથની સ્વાગતવિધિમાં આરતી ઉછામણી મુખી પરિવારના લલિતભાઈ જશુભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી. માતાજીની આરતી બાદ દિવ્યરથની શોભાયાત્રા ડભોડામાં શેરીએ શેરીએ કાઢવામાં આવી હતી. રથનું ઠેરઠેર દરેક સમાજના ભક્તજનોએ ફૂલ, માળા, શ્રીફળ, કંકુતિલક કરીને રથને વધાવ્યો હતો. ઉમિયા માતાના દર્શન કરીને ગ્રામજનોએ યથાશક્તિ દાન પણ અર્પણ કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. ડભોડામાં દિવ્યરથના આગમન પ્રસંગે કડવા પાટીદાર સમાજના અગ્રણીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહી દર્શનનો લ્હાવો લેતાં ધાર્મિક માહોલ ઇલાવ્યો હતો.